

## Leminősítve...

(folytatás az első oldalról)

A (szellemileg leépült) társadalom azonban ezt sem veszi észre. Ehelyett tapsol Gyurcsánynak, tapsol Mesterházinak, tapsol Vonának és Schiffernek... azaz mindenkinek tapsol, csak szidhasson egyet. És nem veszi észre ez a pocskék társadalom, amely a saját érdekeiért nem képes fellépni, hogy nem a nagypolitikában van az ördög, hanem a mindennapi életében, abban, amikor kirabolják, és abban, amikor indokolatlanul büntetik.

A leminősítés aljas dolog, de bizonyító erejű. Bizonyítja, hogy a nemzetközi pénzvilág haragszik Orbánra és kormányára, mert ez a kormány a nemzeti érdekeket szolgálja. S a nemzetközi pénzvilággal is képes és kar szembeállni. Ezért a pénzvilág büntet. Leminősít, mert az extraprofitból a bankok elesnek, s a végtörlesztés hatalmas érvágás mellett, hogy még az IMF-el is csak szőrmentén állapodik meg ez a kormány.

És mit tesz a (szellemileg leépült) társadalom? Ujjong, gyűlölködik, szidja a kormányt, visszakívánja Gyurcsányt és söpredék rablóbandáját, és elnézi egy a feltehetően a Zuschlag-ügyben sem kifejezetten ártatlan pártelnöknek, hogy aljas és a miniszterelnök életének kioltására felszólító beszédet mondjon. Tetszik a (szellemileg leépült) társadalomnak, hogy balhé van. Tetszik, hogy esetleg ki lehet menni az utcára, és lehet üvöltözni. Mert a (szellemileg leépült) társadalom nem érti: **ma nem a Fideszről és a Fidesz kormányáról van szó! Ma Magyarországról van szó. Ma nem a Fidesz és Orbán ellen támadt a Moody's, hanem Magyarország ellen támadt a nemzetközi pénzvilág, mert Orbán ellentmondott a követelésekre. Ma egyetlen dolgot tehet(ne) a (szellemileg leépült) társadalom: összetart, kiáll a kormánya mellett, mert ha nem ezt teszi csizmával lép a nyakára a nemzetközi pénzvi-**

lág, azaz a rablók, amelyeknek a cselekményeit észre sem vette a (szellemileg leépült) magyar társadalom.

Vonák koporsóval járják az országot, mert nekik nem tetszik, hogy egy törvény végre ésszerűsítene a közigazgatást, s egy kétezer fős településnek fölösleges a polgármester és a neki kifizetett havi háromszázezer forintos fizetés, valamint a jegyző havi négyszázezre. Koporsóval járják az országot, mert szeretik a feltűnősködést, és azt gondolják, hogy ez a koporsós országjárás politikailag előnyökhöz juttatja őket. Nekem az jut eszembe, hogy a halottaskocsi bérleti díjából és a koporsó árából és a felhasznált üzemanyag árából hány gyerek tudna enni, hány öregember tudna fűteni, hány pár kesztyűt és zoknit lehetne venni azoknak, akiknek nincsen. Undorít ez a koporsós felvonulás, mert arra gondolok, hogy a Jobbik azok mellett áll, akik ugyan nem tesznek semmit, de a (szellemileg leépült) társadalom szabad választása következtében havi háromszázezer keresnek négy éven keresztül.

Mesterházi hülyéket beszél, Orbán jobb kezét akarja levágni, Schiffer kvartyog és szintén Orbán menesztéséről beszél a nagytömegű - hat fős - hallgatóságának. Gyurcsány tragédiát vizionál, bár tisztában van vele, hogy annál nagyobb tragédia, mint amit ő generált Magyarországon talán Mohács volt... A Facebookon is megy a tudós véleménynyilvánítások sorozata, ki-ki a maga önálló vagy másoktól hallott megállapításait mondja

el, ahelyett, hogy végre egyszer összefogna a társadalom, a pártok és a civil szervezetek. Végre egyszer magyar lenne ez az erkölcsében és szellemében is csonkolt ország. Végre egyszer éreznék zsidó, magyar, szerb és tót, hogy ahol él az egy lehetőség a számára, s ha ezt elveszti, hazátlanná válik. Mások ócska cselédje lesz, és hiába örvendezik az idegen pénzhatalom ideiglenes győzelmén, őt magát is bedarálja a globalizáció... Végre egyszer az egész társadalomnak, magyar állampolgárként minden politikai eszmétől és minden hülye, ceszaromániás politikustól függetlenül szembe kellene állnia azokkal, akik ezt az országot a nemzetközi pénzvilág láb-törölőjévé akarják tenni. Politikai hataloméhség, nagyzási hóbort és gyűlölet nélkül...

Várom azt is, mit bognoz ki a nemzetbiztonság arról, hogy kinek volt az érdeke Magyarországon Magyarország leminősítése. Mert akiknek ez érdeke volt, azok hazaárulást követtek el! Ha pedig el-

követtek, akkor a halálbüntetést vissza kell állítani. Mert a hazaárulásért ebben a súlyos gazdasági helyzetben (is), még egy olyan (szellemileg leépült társadalommal rendelkező) országban is, mint Magyarország, a **halálbüntetés kijár.**

**De ez „csak” a nagya... az ördög viszont az apró részletekben, a mindennapokban, a gyurcsányi embertelenség és a sündőrség zéró toleranciájában, és az E-On rablószámláiban búvik meg!**



## Megszámláltattunk és kevésnek találtattunk!

**A 2011-es romániai népszámlálás legnagyobb csalása a székely nép statisztikai eltüntetése.**

Jelen állásfoglalás aláírói, hasonlóképpen a Székely Nemzeti Tanács küldöttei és minden öntudatos székely ember tudtuk, hogy a népszámlálás egyedi alkalom arra, hogy az önrendelkezés útjára lépett székely nép statisztikailag is felmutassa magát a román hatalomnak és Európának egyaránt.

1. Általánosan ismert volt, hogy a 2011-es népszámlálási szabályzat előírásai alapján a székelyeket (secui-1103-as, ungar-1102-es és maghiar-1101 kódszámokkal) a magyar-1100 gyűjtőkód alatt összesítik és a magyar etnikum főcsoportjába, sorolják!

2. A politikai pártok (RMDSZ, MPP és EMNP), a SzNT elnöke és az egyházak összefogásával szervezett és az írott és elektronikus lakásajtó által felerősített propaganda, amely a székelyeket „székelymagyar” identitásuk megtagadására biztatta **hazugságokon alapult, és súlyosan félrevezette** nem csak a székely embereket, de általában a közvéleményt is.

3. Ennek a székelyellenes propagandának legfontosabb és kézzelfogható eredménye egy évezredes történelmi közöségnek, a székely népnek a statisztikai eltüntetése lett!

4. A székely nép statisztikai eltüntetése a nemzetközi jog alapját szünteti meg a székelység önrendelkezési törekvéseinek.

5. Az úgynevezett „székelyföldi magyarság” autonómia igénye a kisebbségi jogok kategóriájába sodródik és a román hatalom jóindulatára bízik!

6. Az egyszerű emberek ezen a szándékos félrevezetésére súlyos károkat okozott a székelyek önbecsülésében, gyengítette a közösségi szolidaritás érzését, csorbította emberi jogukat önazonosságuk szabad megvallását illetően.

7. A székely nép, mai létének tagadásával súlyosan sérült a székelység önrendelkezésre alapozott, kialakulóban levő jövőképe.

Tudatában voltunk annak, hogy a népszámlálás igazi tétje

számunkra a székely nép önazonosságtudatának megerősítése és ez által jövőképeinek megalapozása. Azt is tudtuk, mert mutatkoztak a jelek, hogy ebben, mint általában a székely nép történelme során csak önmagunkra számíthatunk!

**Abban bízunk**, hogy a 2003-ban létrejött Székely Nemzeti Tanács, mint a székely nép középviselője, vállalva identitásából fakadó kötelezettségét felhasználja az ingyen kínáló alkalmat és legfőbb szószólója lesz annak, hogy a hivatalos statisztika eszközével is felmutassa a román hatalomnak és a világnak, hogy a székely nép ma is létező, élő közösség.

**Bizalmunkat erősítette** az a tény, hogy a Ditrói Székely Nemzetgyűlés határozata és a véghezvitt belső népszavazás kötelezte a Székely Nemzeti Tanácsot, hogy a népek önrendelkezési jogának érvényesítése útjára vezesse a székely népet szabadságának visszaszerzése érdekében!

**Azt reméltük**, hogy nyíltan megvallva történelmileg meghatározott székely népi identitásunkat, **székelymagyar** nemzeti elkötelezettségünket, statisztikailag is megjelenítve a székely népet, döntő jelentőségű lépést tehetünk az önrendelkezés útján!

Minden tájékozódott ember számára a népszámlálási módszertan ismeretében teljesen világos volt, hogy a székely etnikum alcsoportja lesz a magyarnak. Következésképpen a székely nép létezésének statisztikai felmutatása semmilyen, statisztikailag kihasználható „magyarságellenes” veszélyt nem rejtett magában.

**Ami viszont ezzel szemben történt**, az, mindannyinkat meglepett és végtelenül elszomorított! Izsák Balázs a SzNT elnöke adta meg a jelt, és állt az élére a székelyeket identitásuk megtagadására biztató, az RMDSZ, MPP, EMNP és az egyházi vezetőket is „székelyellenes koalícióba” tömörítő kampánynak!

Nem taglaljuk, hogy milyen indokok hozták össze ezt a „szövetséget”, de lényege, hogy a párt és egyéni érdekek ismét felülírták a nemzeti érdekeket!

**A székelyeket megalázó félrevezetés történelmi felelősséget ró mindazokra, akik ezt meghirdették és azokra is, akik véghezvitték, akik fejet hajtva vagy csak hallgatással váltak cselekvő részeseivé az elkövetett történelmi bűnnek.**

Túl azon, hogy furcsa és megalázó nem csak a SZÉKELY-névi települések lakói számára ez a rájuk kényszerített sze-

repjáték, de minden székely nemzettársunkra, ugyanakkor súlyos következményekkel fog járni a székely nép és Székelyföld jövőbeni lehetőségeire nézve. Hogy csak kettőt említsünk:

1. A székely nép statisztikai eltüntetése a jogalapját szünteti meg a székelység önrendelkezési törekvéseinek.

2. Az úgynevezett „székelyföldi magyarság” autonómia igénye a kisebbségi jogok kategóriájába sodródik és újabb 10 esztendőre a román hatalom jóindulatára bízik!

**A kampány minden résztvevője találhat a maga számára mondvascsinált mentséget, kifogást. Egyedül a magát Székely Nemzeti Tanácsnak nevező testület nem kaphat felmentést, hisz identitásában tagadta meg és árulta el az általa képviselt közösséget.**

Nem csak, hogy megtagadta önazonosságát, de Elnöke és előljárói ugyanerre biztatták tagjaikat és a székely embereket, kiknek felhatalmazásából viselik tisztségüket.

Ezzel olyan erkölcsi válságba sodorták a testületet, melyből egyetlen kiút létezik, az önfelosztás, vagy új identitásának elismeréseként nevének megváltoztatása a „Székely Nemzeti” jelzők törlése által pl. **„Székelyföldi Magyarok Tanácsa”** névre.

Gyergyószentmiklós, 2011-11-16

**Borsos Géza József**, Gyergyószék, a Székely Nemzeti Tanács alelnöke,  
**Benkő Emőke**, Bardóc-Miklósvárszék, a Székely Nemzeti Tanács alelnöke,  
**Bardócz Ferenc**, Gyergyószék Székely Tanácsának alelnöke  
**Ferenc Csaba**, Csíkszék Székely Tanácsának alelnöke  
**Korpos Levente**, Gyergyócsomafalva Székely Tanácsának alelnöke  
**Székely Álmos**, Gyergyócsomafalva Székely Tanácsának alelnöke  
**Székely Levente**, Gyergyócsomafalva Székely Tanácsának tagja

**Ambrus A. Árpád**, Gyergyócsomafalva Székely Tanácsának tagja

**Dr. Takács József**, Gyergyóalfalu Székely Tanácsának alelnöke  
**Czibalmos Tivadar**, Gyergyószentmiklós

**Jelen dokumentumot Gyergyószék Székely Tanácsa a 2011. november 16-án, Gyergyószentmiklóson tartott ülésén elfogadta.**